



中共山东省委机关报
1939年创刊
大众报业集团(大众日报社)出版
国内统一刊号:CN37-0001
邮发代号:23-1

大众日报

大众日报网: dzrb.dzwww.com

2016年9月17日
星期六
农历丙申年八月十七
第26789期
今日4版
热线电话: 0531-85193911

学党章党规 学系列讲话 做合格党员

2万多名党员周五夜学“补钙壮骨”

◆高青带着问题学,瞄准困难做,“两学一做”生根发芽 ◆三级党校让学有场所学有深度

观察

□ 本报记者 马景阳
本报通讯员 崔瑞虎 李峰

为打通“全面从严治党”最后一公里,为“两学一做”提供强有力载体,高青县创造性的开展“三级党校”建设——县里建新党校、镇(街道)建分校、村(社区)建教学点。与此同时,每到周五,全县2万多名党员都在各自所在的庄严肃穆的党校开展以“两学一做”为主要内容的“周五夜学”。

县委书记刘忠远说:“三级党校建设让‘两学一做’有了载体和抓手,使学有场所、学有内容、学有深度,像毛细血管

一样将党的理论知识精准输送给每一名党员,像树根一样持续为党员提供成长的养料和水分,开辟了为党员干部持续补钙壮骨新渠道。最终实现切实转变作风、切实增强服务能力、切实提升群众幸福指数的目标,让党放心,让群众满意!”

第一家通过ISO9001质量管理体系认证,第一个公开行政审批项目目录,第一个实现“两集中、两到位”,第一个推行“三证合一、一照一码”一天办结……高青县政务服务中心优化营商环境创出5个淄博市第一。

“甘当‘店小二’,甘为企业跑腿磨嘴,为的是让企业少跑腿或不跑腿。”高青县政务服务中心副主任李学强说。按照县委大力弘扬热情服务甘于奉献的“店小二”精神,通过广泛征求企业和群众意见,发现企业反映最集中的问题是缩短办事流程。政务服务中心马上整改,研究制

定出了“5模块审批法”,汇总整理出18类审批分类办理方案。每个模块设置一个牵头部门,企业只要将材料交给它,全部材料即可在所有部门之间按流程运行,审批时限大大缩短。“每个模块都设置了时限,前后共计28个工作日,比原先审批时限减少148个工作日。”李学强说。

6月1日,木李镇小田村。29岁的村民钟松松怯生生地找到第一书记张开来,郑重递上了一份写好的人党申请书,紧张却坚定地表示:“张书记,我要求加入中国共产党!”

钟松松是省级贫困村小田村的8户贫困户之一,父亲残疾,母亲有病。初中毕业后他来到高青迎宾馆当门童,但每月2000出头的工资着实有些捉襟见肘。

去年,他萌生了回家创业开网店的念头,一来便于就近照顾父母,二来可用互联网将名优土特产卖到全国各地。在村党

支部和第一书记帮助下,钟松松一下子开了三个淘宝店,月收入猛涨到了3000多元。他告诉记者,“两学一做”学习教育让他看到了党员和普通群众的区别。早在5月18日,他就口头向第一书记张开来提出入党申请。

49岁的杨成斌憨厚中带着精明。他是小田村党支部书记,自己经营着一家旅游用品加工厂,小日子过得红红火火,周边包括本村在内有200多名农民给他打工。“说实话,本来我觉得自己做得已经不错了。”杨成斌坐在自家院里,和记者拉着家常。“‘两学一做’学习教育让我出了一身冷汗!多少年没认真读一遍党章了啊?!”越看觉得自己差距大。

杨成斌告诉记者,“两学一做”让他解放了思想,振奋了精神,目光不再紧盯自己的一亩三分地。对标学习,他看到了自己的不足。(下转第二版)

天宫二号成功实施两次轨道控制

预期天宫二号可持续工作超5年

- ◆目前状态良好,各分系统工作正常
- ◆将对各分系统稳定性进行测试
- ◆推进剂在轨补加技术取得突破,可实现“太空加油”

据新华社北京9月16日电 在北京航天飞行控制中心精确控制下,天宫二号于16日成功实施了两次轨道控制,顺利进入在轨测试轨道。据北京航天飞行控制中心副主任李剑介绍,相对此前,这次天宫二号与神舟十一号的交会对接、组合体运行和飞船返回,开展轨道高度与未来空间站的轨道高度基本相同,飞行任务的轨道控制策略与测控模式更加接近未来空间站要求。北京航天飞行控制中心主任陈德峰说:“天宫二号目前状态良好,各分系统工作正常。”据了解,进入在轨测试轨道后,地面人员将对天宫二号平台上各分系统的基本功能和稳定性进行测试,还将利用搭载的有效载荷开展一系列空间科学试验活动。

据新华社西安9月16日电 “天宫二号”空间实验室成功发射,其全系统发动机,由位于西安航天基地的中国航天科技集团第六研究院研制。记者从该院了解到,空间站工程关键技术攻关项目之一——推进剂在轨补加技术已取得突破,随着明年我国首艘货运飞船“天舟一号”升空,“太空加油”技术将正式应用,为我国空间站建设提供和补充源源不断的动力能源。航天器发射时所携带的推进剂的量是一定的,推进剂消耗完毕,也就意味着航天器寿命的终结,而推进剂补加技术则突破了这种局限。通过推进剂补加,航天器可以在太空中“加油”,从而大大延长寿命。补加关键技术攻关的顺利完成,实现我国空间推进领域的又一次技术跨越,将使我国成为世界上第二个自主掌握空间补加核心技术的国家。

据新华社甘肃酒泉9月16日电 中国航天科技集团公司天宫二号总设计师朱小鹏说:“中国空间站预计2020年左右建成,如果天宫二号状态良好,延期‘服役’,太空上或将首次出现空间实验室与空间站交相辉映的画面。”天宫二号是神舟十一号的备份产品,设计寿命为两年。朱小鹏介绍说,因为推进剂在轨补加技术的采用以及轨道高度的变化,天宫二号在轨寿命会大幅度提高。“我们预期天宫二号应该可以持续工作超过5年,甚至更多的时间。”朱小鹏说。按照计划,天宫二号将在距地面393公里的轨道高度,分别与神舟十一号载人飞船和天舟一号货运飞船交会对接。“这与我国未来空间站的轨道高度基本相同。”中国载人航天工程办公室副主任武平说。

9月18日24时成品油调价时间窗口开启 油价有望迎来年内第四次下调

据新华社上海9月16日电 受国际油价震荡下调影响,我国成品油价格在经历“二连涨”后,有望迎来一次小幅下调。这将是今年以来我国第四次成品油价格下调。上一轮国内成品油调价发生在9月1日24时,汽、柴油价格每吨分别上调205元和200元。受中秋假期影响,9月18日24时,我国成品油调价时间窗口将开启。

“目前来看,本轮成品油调价不会搁浅,但可能是今年以来的最小降幅。”国内能源研究机构隆众资讯油品分析师李彦表示,预计9月18日24时调价窗口开启时,国内汽、柴油降幅分别为每吨120元和115元,折合92号汽油每升下调0.09元,0号柴油每升下调0.1元。本轮国内成品油调价周期是今年以来第十八轮周期,汽、柴油价格经历两次搁浅、三次下调、六次上调、六次因国际油价低于每桶40美元的“地板价”而不调整。至此,今年以来,我国汽、柴油价格累计分别上涨每吨470元和455元。

英国批准中法企业共同投资的核电项目

项目由中国广核集团与法国电力集团共建

新华社巴黎9月15日电 英国政府15日正式批准由中法企业共同参与投资的欣克利角C核电建设项目,这一决定受到法国政府和相关企业好评。

据法国电力集团介绍,欣克利角C核电建设项目将使法英两国核电工业共同受益,项目建设过程中将创造2.5万个就业岗位。

据悉,总投资额180亿英镑(约合1590亿元人民币)的欣克利角C核电建设项目是英国20年以来第一个新建核电站,项目将由法国电力集团与中国广核集团共同投资建设。其中,中国企业预计投资60亿英镑(约合530亿人民币)。

欣克利角核电建设项目位于英国西南部,此前已建成的A、B两座核电站中,一座已经废弃,另一座也计划关闭。目前中英法三方合作的欣克利角核电建设项目为C核电建设项目。

山东9896万元支持2002个三馆一站一中心免费开放

据新华社济南9月16日电 日前,省财政结合中央资金下达9896万元,积极支持全省2002个美术馆、公共图书馆、文化馆(群众艺术馆)、乡镇综合文化站、城市社区(街道)文化中心向社会免费开放。

其中,公共图书馆142个,文化馆145个,美术馆37个,乡镇综合文化站1194个,城市社区(街道)文化中心484个。

省财政厅教科文处负责人介绍,山东自2011年开始设立省级“三馆”免费开放“以奖代补”专项资金,截至目前已结合中央资金向全省累计投入5.46亿元,主要用于各馆向社会提供公共图书借阅、开展公益性讲座和展览、普及性的文化艺术辅导培训、时政法制科普教育、公益性群众文化体育活动、公共文化资源配送和流动服务、青少年校外活动等公共支出,有力地支持了场馆公共服务水平的提高,丰富了人民群众文化生活。

今日导读

杨改兰案调查结果公布 6名干部被处分

相关方面人员负有不可推卸的责任,给予康乐县政府副县长马永忠党内警告处分……

▶ 3 国际国内



台风“莫兰蒂”重创福建浙江等地

强台风“马勒卡”又来袭,闽浙沿海面临新考验……

▶ 3 国际国内



鉴于火灾隐患

美召回百万三星手机

目前三星电子公司已在10个国家和地区下架Note7手机……

▶ 3 国际国内

新锐大众新版上线
可在http://dzrbapp.dzwww.com或各大APP商店下载,多重好礼等你来!



9月16日,中秋小长假第二天,青岛天气凉爽,风光迷人,吸引了众多游客参观游览,沿海景区人流如潮。

月饼商战也是一堂供给课

时评

□ 孙秀岭

每到中秋,月饼市场总会硝烟弥漫。笔者注意到,月饼制造经销商成千上万家,热销的只有那么几个品牌。

同样做月饼和卖月饼,为什么就那几个老牌子、大牌子的月饼,格外受到消费者追捧?“皮薄、松软、香甜、馅足”“月饼里装啥馅看不到,名牌的放心”“吃很多年了,一口咬到中秋的味道”从众多热评中可以看

到,消费者青睐名牌月饼,实质上是对商家良心和匠心的认可。

品牌,不仅是一个简单符号,也是一张选票,消费者喜欢就会用钞票去选择投票。在今年月饼市场中,无论广式、京式,还是苏式、潮式,名牌月饼卖得贵、卖得好,市场优势十分突出。反之,众多的“杂牌”“没牌”,卖得便宜、销量也差。显然,在供过于求的市场环境中,品牌月饼卖的不仅是味道,更是责任和品质,这样的供给,质量更高,效益更好。

在今年月饼市场中,除了名牌月饼热销外,新式月饼、花样月饼、体验式月饼、私人定制月饼,深受年轻人青睐,可谓供销两旺、异军突起。

创新,讲的是人无我有、人有我优,月饼市场也认这个理儿。笔者注意到,有的商家拓展个性化的馅料和配方,有的用上了3D打印,有的让消费者自行设计,月饼不再是流水线上的产品了,而成了一份温馨的文创产品。

推进供给侧结构性改革,是当前经济工作的一条主线。今年月饼商战,就是一堂具体而生动的供给课:提高供给质量,要有品牌意识,有对完美孜孜追求的“匠心”,精心塑造消费者信赖的品牌;要抓住创新这个根本,根据顾客个性化需求新特征,不断进行思路创新、产品创新,把产品的个性化、特色化显示出来。

一些旅游产品雷同过剩,难有再去一次的欲望;

有些企业另辟蹊径,让陌生人“抱团”过节

中秋旅游产品还需供给侧改革

□ 本报记者 刘英

“虽然我们互不认识,但很快就找到了‘大家庭’的感觉。”中秋小长假的第一天,济南的乔先生便与6个素未相识的陌生家庭从济南出发,一起踏上了自驾蓬莱之旅。

“大家在旅途中互相照应,由陌生变得熟络,很快找到‘中秋团聚’的别样乐趣。”乔先生介绍,他们这一行因一家自驾游俱乐部组织的活动而来,往返行程为三天,主要在蓬莱游

览蓬莱阁,参与葡萄采摘,自酿葡萄酒等乡村休闲活动,行程悠闲,吃的挺好,住的不差。”凡是选这条线路的家庭,消费理念都差不多,上午在路上就已经“打成一片”了。

因同游相聚,在蓬莱“抱团”过节,体验一种全新的旅游方式,时下这样颇具个性的旅游消费理念并不鲜见,可是这样的新旅游产品,市场上却还不多。

“目前一些新的家庭组合对旅游

消费产生了新需求。”山东大学旅游系副教授王晨光说,在大城市里的移民流动家庭,有新的度假需要,无论是相熟的家庭还是陌生的家庭,都可以通过一种成熟的产品凝聚起来,这也是一种新的过节方式。

无独有偶,同样在济南工作的沈阳人李成,今天在朋友圈晒出的过节方式也很特别,引来众多点赞。今年中秋节公司全体员工一起到济南某景区进行了一次中秋拓展。(下转第二版)

□ 责任编辑 张鸣雁 刘江波